

111年11月30日 陽明交通大學牙醫學系火鍋大會－學生會篇

文 陽明交通大學牙醫系學會

每年的11月底、12月初，有一個特別的日子，對陽明牙醫系的師長和學生們特別重要，也就是全系共襄盛舉的火鍋大會，將在此時舉辦，上至主任、師長們，和已進醫院實習的大六學長姐，下至初來乍到的大一新生們，無不撥冗參與，是聯繫系上感情的重要日子。火鍋大會從以前舉辦至今，規模越來越大，逐漸成為了一個具有特殊意義的存在，對系上的師生們來說，可以說是一個節日也不為過。

而今年的火鍋大會，又多了令人驚喜的部分，因為這是第一次，陽明牙醫系校友總會與系學會共同舉辦這場盛宴，整體的活動規劃大致傳承自以往，但由於校友總會學長姐們對本次活動的看重，今年的火鍋大會無論是場地、菜色、活動內容都相較以往得到更多經費上的支持，而這樣的升級，也讓火鍋大會更是增添了许多以往沒有的光彩。

今年火鍋大會的活動除了以往傳承至今的大胃王、喝啤酒大賽等比賽上，也多了學生們的表演，陽明聯盟診所介紹抽獎等精彩節目，

場內氛圍隨著活動進行也越來越熱絡，抽獎不手軟的校友學長姐們更是讓場面活潑熱鬧的氣氛一路攀向最高點；最後，在所有人吃飽喝足，各項活動順利進行完後，系學會成員們為參與火鍋大會校友、師生們獻上一曲合唱《堅持》，傳達了陽明牙醫系上下團結一心、勇往直前的意涵。合唱結束後，是開放大家自由點歌的時間，在校友學長的獎金鼓勵下，同學們爭相點歌上台歡唱，還可以見到學生和校友一起唱一首歌的溫馨畫面，為本次火鍋大會劃下圓滿句點。

最後特別感謝大力支持本次火鍋大會的校友們：黃彥欽、王智明、何家銘、王奕凱、羅可聘、陳彥廷、邱浩銘、戴溪炎、楊書維、陳彥宏、林子揚、林世明、鄭俊東、黃家祥、溫斯勇、李寧芝，因為有校友學長姐們的支持，才讓今年火鍋大會能在資金、餐廳選擇、活動、摸彩等方面都順利進行，也期許明年的火鍋大會能夠更上一層樓，好還要更好！





